
Toto je daleko, daleko více než jen cestopis. Mohu napsat jen jedno... 
Doporučuji.... Doporučuji... Doporučuji!

Václav MARHOUL, filmový režisér

Některé cestopisy se svou autentičností vymykají obvyklým popisům putování, 
památek a reálií, a jsou svým způsobem antropologickými sondami. Do této kategorie 
neotřelých pohledů na neznámé kraje patří i tato publikace. Autor se tak řadí po bok 
Jana Eskymo Welzla či Mnislava Zeleného-Atapany.

Prof. MUDr. Cyril HÓSCHL DrSc.

Krondak mi mluví z duše. De facto popisuje Rusko, které jsem sám znal, než jsem 
odtud odešel. Jeho postřehy ze současného Ruska naprosto korespondují s mými 
vlastními vzpomínkami. Garik AVANESIAN

Vlastní zážitky z přírodně nádherného regionu dokáže autor poutavě propojit 
s historickými událostmi. Nic lepšího o severním Kavkazu u nás dosud nevyšlo - kniha 
je populárně-naučná, ale i odborně fundovaná a čtivá. Skvělá kombinace...

Prof. RNDr. Vladimír BAAR, CSc.,
politický a kulturní geograf

Krondakovy knihy kombinují osobní svědectví z terénu s poznatky z dějin, politiky, 
mezinárodních vztahů, ekonomiky, kultury a životního stylu navštívených zemí. Množ
ství událostí a osudů - příběhy známých osobností i zcela neznámých lidí, postře
hy z osobních setkání, úvahy o sociálním a ekonomickém prostředí, četné příhody, 
ze kterých se dají odečítat hlubší souvislosti - to vše pulzuje poutavým vyprávěním, 
doprovázejíc hlavní příběh, jehož aktérem je samotný autor

PhDr. Grigorij Mojsejevič MESEŽNIKOV
politolog a politický analytik, prezident Institutu pro veřejné otázky

Tato nejnovější Krondakova kniha nepředstavuje jenom pouhý další cestopis o Rus
ku. Hrabal-Krondak totiž momentálně nepochybně patří k největším znalcům dnešního 
Ruska u nás; neznám nikoho, kdo by tuto zemi poznal na vlastni kůži tak jako on, kdo 
by ji dokázal tak věrohodně popsat. Jde o cestopis “literárně-sociologicko-politologický“, 
resp. plasticky podaný reálný obraz dnešního Kavkazu z pera renomovaného českého 
cestovatele, jenž zná Rusko zřejmě lépe, než 90% Rusů.
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